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Warszawa, 30.06.2014

SPRAWOZDANIE Z DZIAŁALNOŚCI 
FUNDACJI RÓWNI WŚRÓD RÓWNYCH 


1.Nazwa Fundacji: Równi wśród Równych

Siedziba: ul. Kopernika 30, 00-950 Warszawa

Data wpisu do KRS:	15.01.2010 r. 
Nr KRS: 			0000339722
Nr REGON:			142237887

1. Zasady, formy i zakres działalności statutowej z podaniem realizacji celów statutowych

Fundacja zrealizowała następujące działania:

 I. Demokracja w działaniu – kontynuacja projektu dotowanego przez Fundację Batorego, tym razem polegająca na opracowaniu PROPOZYCJI STWORZENIA  CENTRÓW INFORMACYJNYCH DLA PACJENTÓW I RODZIN PACJENTÓW Z TZW. CHOROBAMI RZADKIMI. Propozycję tę przygotowaliśmy z myślą o pozyskaniu środków finansowych na jej realizację. Niestety, nie otrzymaliśmy kolejnej dotacji z Fundacji Batorego, która dzieliła granty norweskie. Jest to projekt umieszczony na naszej liście oczekujących projektów na realizację po zdobyciu środków finansowych w przyszłych latach.
II. Familiada dla dzieci z warszawskiej Pragi. W ramach współpracy z producentami i redakcją programu Familiada TVP2 pozyskaliśmy zgodę na przeznaczenie wygranej z jednego z odcinków specjalnych na wsparcie projektu o charakterze edukacyjno-artystycznym dla dzieci ze środowisk zagrożonych wykluczeniem społecznym z warszawskiej Pragi Południe. Grupa dzieci uczestniczyła w nagraniu. Przy odbiorze czeku z wygraną dzieci zaprosiły jedną z drużyn – jury II edycji programu The Voice of Poland – do odwiedzenia ich na warsztatach pn. Kuźnia talentów dla dzieci z warszawskiej Pragi.
III. Kuźnia talentów dla dzieci z warszawskiej Pragi. Dzieci objęte opieką OPS Praga Południe brały udział w wyjazdowych warsztatach edukacyjno-artystycznych. Uczestniczyły w zajęciach tanecznych, wokalnych, plastycznych, rękodzielniczych, szachowych, sportowych. Warsztaty wokalne prowadzone były przez finalistów II edycji The Voice of Poland – w przeddzień finałowego odcinka programu. Była to obopólna korzyść – dla dzieci uczestnictwo w warsztatach na wysokim poziomie, dla finalistów – relaks przed finałem. W czasie pobytu dzieci mogły odkryć, które obszary artystyczne wzbudzają ich autentyczne zainteresowania, zainspirować się do dalszej pracy nad rozwojem swoich talentów. Najaktywniejsze dzieci, chętne uczestniczyć w programie finałowym programu – zostały zaproszone do czynnego udziału na żywo, gdzie wraz z wszystkimi zawodnikami programu śpiewały między występami finalistów. Inne, mniej odważne były na widowni. Wszystkie były zachwycone zarówno swoimi warsztatami jak i atrakcjami związanymi w udziale w finałowym programie w TV.
IV. Wygramy dla Magdy. Fundacja nasza wspierała organizację koncertu pod tym tytułem i zbiórkę finansowo-rzeczową na jej leczenie, rehabilitację oraz codzienne potrzeby życiowe 26-letniej Magdy chorej na SM o ostrym przebiegu, jej 3-letniej córeczki Oliwki, urodzonej po stanie śmierci klinicznej Magdy. Obie są pod opieką rodziców w wielodzietnej rodzinie. Brakuje im środków nie tylko na leczenie i rehabilitację ale również na „codzienne życie”. W efekcie działań Magda otrzymała specjalistyczny wózek inwalidzki, środki na rehabilitację i leczenie, odzież dla siebie i córeczki. Co ważne – było to dla niej ogromne wsparcie psychiczne, odzyskała wiarę w dobro ludzi. Pozyskane środki podbudowały tak finansowo jak i psychicznie rodziców Magdy, którzy borykają się z ogromnymi problemami.
V. Siepomaga. Rozpoczęcie współpracy z portalem Siepomaga w celu organizacji przyszłych zbiórek finansowych na rzecz naszych podopiecznych.
3. Informacja o prowadzonej działalności gospodarczej: Na dzień 30.06.2012 (data sporządzenia sprawozdania) Fundacja nie prowadzi żadnej działalności gospodarczej.
4. Informacja o wysokości uzyskanych przychodów za rok obrotowy 01.01.2013 - 31.12.2013:
· Przychody z działalności statutowej: 47 022,24 zł
5. Informacja o poniesionych kosztach za rok obrotowy 01.01.2013 - 31.12.2013:
· Koszty realizacji zadań statutowych: 43 251,57 zł
6. Informacja o kosztach poniesionych na administrację za rok obrotowy 01.01.2013 - 31.12.2013: 
· 3 687,86 zł
7. Pozostałe dane za rok obrotowy 01.01.2013 - 31.12.2013:
Fundacja Równi Wśród Równych w 2013r.:
I.  Liczba osób zatrudnionych w Fundacji z podziałem według zajmowanych stanowisk. - nie zatrudniała pracowników na etat, Zarząd pracował na zasadach wolontariatu.
II. Wydatki na wynagrodzenia z umów zlecenia w roku obrotowym 01.01.2013 - 31.12.2013 -  - projekty były realizowane poprzez wolontariuszy oraz na podstawie umów zlecenia i o dzieło 
· W sumie 3 189,77 zł

III. Udzielone przez Fundację pożyczki pieniężne - nie udzielała pożyczek pieniężnych, 

IV. Kwoty ulokowane na rachunkach bankowych  za rok obrotowy 01.01.2013 - 31.12.2013
· 2 073,83 zł

V. Wartość nabytych obligacji:  - nie nabyła żadnych obligacji, nie objęła udziałów ani akcji w spółkach prawa handlowego,

VI. Nabyte nieruchomości  - nie nabyła nieruchomości,

VII. Środki trwałe nie nabyła żadnych środkach trwałych,

VIII.  Zobowiązania na Fundacji nie ciążą żadne zobowiązania podatkowe,

IX. Wartość zobowiązań i aktywów Fundacji ujętych w Bilansie na dzień 31.12.2013 
· Aktywa -  5 520,55 zł
· Pasywa  - 5 520,55 zł.

X. Działalność zlecona na dzień 31.12.2013 r. nie wystąpiła.

XI. W okresie sprawozdawczym nie było przeprowadzanych żadnych kontroli zewnętrznych.
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