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Dbać o swoją kobiecość, dbać o nią zawsze – w każdym wieku i w każdej sytuacji. Wiedzieć, jak być atrakcyjną, jak podkreślać swoje atuty i maskować wady. Zdawać sobie sprawę z tego, co jest modne, co się nosi, jakie kolory są na topie, jakie tendencje obowiązują w tym sezonie w makijażu. 

Wydaje się, że gdy jest się kobietą, sprawy te są oczywistością. Wydaje się, ale…   czy jest to możliwe, gdy jest się kobietą niewidomą? Okazuje się, że tak, trzeba tylko trochę niestandardowej wiedzy, dużo chęci i wszystko jest możliwe. 
Fundacja Równi Wśród Równych

Zaprasza na inaugurację projektu 

PEŁNY DOTYK KOBIETY

Inaugurację zaplanowano na 23 sierpnia br., w Mazowieckim Siole Julianówka w powiecie Mińsk Mazowiecki, gdzie będą trwały czterodniowe warsztaty, których uczestniczkami będą niewidome i niedowidzące kobiety. Ambasadorką przedsięwzięcia jest znana m.in. z telewizji TVN Style i Polsat Cafe Joanna Brzezińska.

W ramach warsztatów zaplanowane zostały następujące zajęcia:

· Spotkanie psychologiczne – niepełnosprawność nie przytłacza kobiecości

· Kontrola postawy – autoprezentacja

· Jak dbać o siebie – ruch i zdrowa dieta      

· Seksualność kobiety niepełnosprawnej

· Bra-fitting w praktyce

· Kurs wizażu, stylizacji

· Metamorfoza - wracam odmieniona

Projekt ma sprawić, że jego beneficjentki nabiorą pewności siebie, uwierzą w swe możliwości, przekonają się, że mimo niepełnosprawności można żyć aktywnie włączając się w naturalny rytm społecznego doświadczania codzienności.     

Na inauguracji 23.08.2012 o godz. 18.30 uczestniczki i wszyscy chętni okoliczni mieszkańcy będą mogli obejrzeć program Garwolińskiego Teatru Muzycznego "Od Czapy" pt. "Kobieta widzi sercem". Odbędzie się też projekcja filmu fabularnego z audiodeskrypcją (techniką narracyjną, która za pomocą dodatkowych, werbalnych opisów udostępnia odbiór treści wizualnych osobom niewidomym i słabo widzącym).

Więcej Informacji:

                  Hanna Kalinowska





Fundacja Równi Wśród Równych
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ul. Kopernika 30
                  e-mail: h.kalinowska@rwr.org.pl



00-950 Warszawa









tel./fax: +48 22 828 22 19
 Projekt współfinansowany ze środków budżetu 
Samorządu Województwa Mazowieckiego.
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